



Выходит с 23 февраля 1930 года

Красное Знамя

№ 153-154
(15591-15592)
Среда,
26 сентября
2018 года
Цена свободная

16+

Информационная газета Шебекинского района

Наш новый адрес в Интернете: gazeta-shebekino.ru

27 сентября — День работников дошкольного образования



НОВОСТИ время местное

В центре внимания социальные вопросы

На еженедельном совещании с главами городского и сельских поселений, провел которое первый заместитель главы администрации Шебекинского района М. В. Кривцов, были рассмотрены важные социальные вопросы.

С докладом о профилактике гриппа в эпидсезон 2018 года на территории Шебекинского района выступила районный врач-эпидемиолог Л. В. Певнева.

Об уплате имущественных налогов физическими лицами в 2018 году проинформировала заместитель начальника МРИ ФНС №7 по Белгородской области О. В. Сергеева.

С информацией о подготовке к отопительному сезону на территории Шебекинского района выступил начальник отдела энергетики, энергосбережения и повышения энергетической эффективности администрации Шебекинского района М. С. Пащенко.

Об исполнении наказов на территории Первощепляевского сельского поселения доложил заместитель главы администрации поселения Р. В. Дегтярев, об исполнении наказов на территории Чураевского сельского поселения - глава администрации поселения А. В. Еист.

Ю. ТРОФИМОВ.

Книга о Шебекинском районе поступила в продажу

Книга «Край синих рек и белых гор», изданная к 90-летию образования Шебекинского района, вызвала самый живой интерес у первых читателей, которые познакомились с нею в библиотеках города и района. Многие сразу стали спрашивать: можно ли где-то купить книгу?

Да, теперь издание, когда весь его двухтысячный тираж уже полностью отпечатан в белгородской типографии «Принт Мастер», можно приобрести. Сделать это жители города и района, а также приезжающие к нам гости могут в магазине «Книги», расположенному на первом этаже торгового центра «Дом торговли».

Напомним, что книга «Край синих рек и белых гор» весьма объемная, насчитывает 480 страниц, содержит около полутора тысяч фотографий, на которых можно увидеть знакомые лица. В ней рассказывается об истории шебекинского края и его населенных пунктах, наших выдающихся земляках, ярких достопримечательностях, знаковых событиях современности. Книгу можно назвать своего рода «Шебекинской энциклопедией» и визитной карточкой района, отражающей красоту и самобытность нашей малой родины.

Т. ЮРЬЕВ.

Юные аграрии оспаривали звание лучших

На базе оздоровительного комплекса «Нежеголь» прошел заключительный этап конкурса «Ростки будущего», организованный Группой Компаний «Русагро». На конкурс были представлены проектно-исследовательские работы по направлениям: растениеводство, животноводство, технологии производства и переработки сельскохозяйственной продукции, механизация сельского хозяйства.

Проекты двух школ — первой городской и Большетроицкой — названы в числе лучших. Обучающийся 10 класса Большетроицкой средней школы Александр Дрокин занял первое место в региональном конкурсе проектов «Ростки будущего», заявив работу по теме «Скорая помощь родной земле». Проект восьмиклассника средней школы №1 с углубленным изучением отдельных предметов Алексея Трубецкого «Приспособление для сбора фруктов» был представлен в номинации «Механизация сельского хозяйства» и занял 2 место. Победителю и призеру конкурса проектов вручены сертификаты на путевку в детский оздоровительный лагерь, расположенный на Черноморском побережье.

Р. МУРОМСКИЙ.

Здоровье детей в надежных руках

Наш детский сад №6, скажу с уверенностью, пользуется заслуженным авторитетом в городе Шебекино среди родителей. Это благодаря тому, что в дружном и слаженном коллективе работают профессионалы своего дела.

В детском саду инструктором по физической культуре пятый год трудится Светлана Александровна Панченко — абсолютный победитель муниципального профессионального конкурса «Мисс воспитатель — 2017». Выпускница БелГУ по специальности «Физическая культура», она нашла свое призвание именно в работе с дошкольниками. От нее зависит, какой «багаж» представлений о здоровом образе жизни, какие потребности в физическом совершенствовании получат дети в результате общения с ней как с педагогом, который учит, и как с другом, который всегда найдет интересное дело.

Как разнообразить физическое воспитание в детском саду, чтобы развить в детях неподдельный интерес к спорту? У Свет-

ланы Александровны с успехом получается и это. Больше половины воспитанников детского сада занимаются акробатикой.

Дети с удовольствием показывают свои достижения на праздниках, родительских собраниях, городских и районных спортивных соревнованиях, являются призерами и победителями открытых первенств города и района по спортивной акробатике. В конце учебного года родители видят, каких результатов достигли их дети, ведь каждый из них мечтает, чтобы их ребенок был крепким и выносливым, сильным и здоровым, а дополнительные занятия в спортивной секции отлично этому способствуют.

Конечно, не все воспитанники Светланы Александровны станут спортсменами, но уже сейчас важным результатом ее работы является то, что дети, участвующие в совместной деятельности, проявляют творческую активность в познании мира спорта, способны общаться в детском коллективе, осознают потребность ведения здорового образа

жизни, демонстрируют высокий уровень физической подготовленности.

Ее воспитанники — победители и призеры муниципальных спортивных соревнований «Веселые старты»; многократные победители муниципального этапа, двукратные призеры спартакиады дошкольников «Быстрее, выше, сильнее!» регионального фестиваля «Мозаика детства».

Каждый ребенок талантлив и неповторим, нужно лишь помочь ему раскрыться, как цветку. И, если он с детства здоров душой и телом, то обязательно вырастит настоящим человеком, а Светлана Александровна поможет ему в этом.

Светлана Александровна Панченко опытный, требовательный, творчески работающий педагог, замечательный, отзывчивый человек. Она пример для своих воспитанников. Здоровья ей, творческих успехов, новых спортивных звездочек.

Л. ТАРАСОВА,
заведующая МАДОУ
детский сад №6.

Наши интервью

Совету уличкомов уже 20 лет

В Шебекино Совет уличкомов начал действовать ровно двадцать лет назад. Первым его председателем была Людмила Михайловна Останнию, затем Галина Nikolaevna Лазарева. Чуть более трех лет назад появились территориальные общественные самоуправления или, если короче - ТОСы. Долгие годы на улице Ильина был сначала председателем уличного комитета, потом председателем Совета уличкомов города Шебекино, а затем - руководителем ТОСа «Дружный» Иван Яковлевич Розаев.

В канун юбилея Совета уличкомов наш корреспондент встретился с И. Я. Розаевым, задал ему несколько вопросов.

- Иван Яковлевич, зачем в свое время понадобилось создавать Совет уличкомов, ведь обходились же мы раньше без данной общественной структуры?

- Уличкомы были нужны хотя бы для того, чтобы облегчить жизнь граждан, проживающих на той или иной улице, в получении нужной справки, для организации проведения гражданами, так называемого субботника, или праздничного мероприятия. Всегда, в любом деле нужен лидер, человек, который бы объединял людское общество, вел за собой. Нельзя же всю работу по обустройству собственного общежития на высшую власть сваливать.

- На смену уличным комитетам пришли ТОСы. В чем различие между ними?

- А ни в чем, только в наименовании. У нас ведь любят названия менять. Например, была милиция – стала полиция, названия разные, а суть та же. Возможно, в этом, кто-то, когда-то выгоду какую то поимел.

- Нынче работу ТОСов специальные комиссии проверяют, оценки ставят, премии дают, намечают тех, кто может в различных конкурсах участвовать.

- Знаете... я считаю, что в конкурсах должны участвовать все желающие, причем, в конкурсах любого уровня. Чем больше



участников, тем выше престиж района, области. Я вот смотрю в Интернете: в Москве люди в каких только конкурсах не принимают участие: тут тебе и конкурс на лучшую улицу, лучший дом, даже конкурс на лучшие окна дома. Причем в количестве участников никаких ограничений. Нельзя сдерживать дух соперничества, в нем залог любой победы. Все люди тщеславны в хорошем смысле этого слова, и тщеславие нужно подогревать. Каждый хочет жить как можно лучше, а доброе слово и кошке приятно... Равнодушные и ограничения убивают все живое. Может, на меня кто-то обидится, но когда мэром города был Александр Nikolaevich Сергиенко, мы, уличкомы, горели работой, нам уделялось много внимания, у нас был моральный и материальный стимул.

- Иван Яковлевич, насколько мне известно, Людмилу Михайловну Останнию и Галину Nikolaevnu Лазареву совсем недавно наградили Почетной грамотой главы города Шебекино.

- Да, это так, нам приятно, что работу наших коллег отметили, но у нас имеется еще немалое количество достойных имен.

- Перечислите их, пожалуйста.

- Т. В. Герасимова, Г. Н. Лазарева, В. М. Ишков, Л. И. Михалева, Л. Е. Шевченко, Р. А. Филимонова и другие.

- Двадцать лет – не такая большая дата. Хочу пожелать вам и вашим коллегам быть здоровыми и трудоспособными до следующих, более солидных, юбилеев.

- Спасибо.

A. ТАРАСОВ.
Фото автора.

Уважаемые жители Шебекинского района!

В связи с необходимостью проведения ремонтно-восстановительных работ на антенно-мачтовом сооружении, будет произведена остановка технических средств вещания на объекте филиала РТРС «Белгородский ОРТПЦ» РТС «Шебекино» (Шебекинский р-н. г. Шебекино) в период с 08.10.2018 г. по 09.10.2018 г. с 9.00 до 16.00 МСК на телеканалах «Пакет программ цифрового телевидения «РТРС-1» (43 ТВК), «РТРС-2» (46 ТВК), «Первый канал» (5 ТВК), «Россия-1» (30 ТВК) и «Петербург-5 канал» (51 ТВК).

Есть такая профессия – сердце отдавать детям

Детский сад – это второй дом для каждого ребенка. Каждый работник детского сада – мастер на все руки. Но их главный талант – любить детей. Именно любовь и терпение – главные помощники в воспитании малышей. Профессия воспитатель – одна из самых нужных и востребованных. Это тот человек, который учит детей элементарным представлениям о жизни, шаг за шагом ведет их к школьной парте.

Ирина Викторовна Матушкина работает воспитателем в детском саду комбинированного вида №10 города Шебекино уже 23 года. За это время много детей выпустила она во взрослую жизнь.

И сейчас с раннего утра к Ирине Викторовне со своими радостями и огорчениями бегут ее воспитанники. Кто-то был в зоопарке, у кого-то выпал зуб, кому-то купили новую игрушку... Именно ей, своей второй маме, наши дети доверяют тайны и самые сокровенные желания.

Ирина Викторовна – знающий и любящий свое дело педагог. Находясь в постоянном творческом поиске, педагог умеет провести занятие так, что у каждого ребенка появляется желание рисовать, счи-

тать, исследовать и познавать мир. На любой вопрос маленьких « почемучек» Ирина Викторовна может дать ответ.

С раннего возраста она учила наших детей быть честными, трудолюбивыми, ответственными, дружить друзьями. Многие удивляются умению организовать больше двух десятков шумных ребятишек. У нашего воспитателя таких проблем с дисциплиной не возникало, потому что педагог умела увлечь каждого ребенка, зная его возможности, желания и интересы. Наверное, во многом благодаря этому наши дети были победителями и призерами муниципальных конкурсов. А результатом такой работы стало внесение пяти воспитанников группы в банк одаренных детей.

С родителями у Ирины Викторовны сложились добрые, доверительные отношения. Каждый вечер педагог рассказывала нам об успехах и неудачах наших детей. А от детей очень часто родители слышали: «Мама, опять ты меня рано забираешь!» А ведь это, наверное, лучшая награда воспитателю.

В настоящее время у Ирины Викторовны новая группа малышей. Наших детей она выпустила весной и сейчас они уже первоклассни-



ки. Но четыре года, проведенных рядом с их любимым воспитателем они вспоминают до сих пор и очень жалеют, что им пришлось уйти из детского сада. Но мы, родители, надеемся, что дети пронесут это доброе трепетное чувство к их второй маме, Ирине Викторовне, через всю свою жизнь, будут заходить в гости в свой любимый детский сад к своему любимому воспитателю.

С благодарностью, родители выпускников старшей группы 2018 года.

Из почты редакции

Сердечно благодарим фонд «Поколение»

Уважаемые сотрудники благотворительного НО Фонда «Поколение» Андрея Владимировича Скоча. Меня зовут Купина Светлана Викторовна – я мама парня-инвалида I группы Купина Александра Станиславовича из поселка Маслова Пристани. Хочу выразить вам огромную благодарность за оказанную помочь в выделении материальных средств на лечение моего сына в реабилитационном центре города Воронежа.

Я давно знала о вашем фонде, о его благородном деле – помощи нуждающимся. Вот и мне пришлось обращаться к вам за помощью. Сотрудники управления социальной защиты с сочувствием и пониманием отнеслись к моей беде, и незамедлительно начался процесс поиска путей и возможностей нам помочь. В результате нам была выделена определенная сумма на реабилитацию, проживание и неотложные нужды, за что ОГРОМНОЕ СПАСИБО всем, кто хоть как-то принимал участие в выделении средств, за поддержку и понимание, внимание и отзывчивость.

Сегодня нечасто встретишь таких людей, как вы, которые от души, от всего сердца, безвозмездно помогают нам – семьям с больными детьми, нуждающимся в постоянном и длительном лечении. Это наша не первая поездка, но надеюсь и не последняя. У Саши диагноз «сочетанная травма позвоночника с повреждением спинного мозга, нижняя параплегия конечностей с нарушением тазовых органов». И мы чудес не ждем, но все же, каждый очередной курс лечения дает какие-нибудь положительные результаты. Очередная поездка в реабилитационный центр не остается не замеченной, наблюдается положительная динамика в развитии двигательной активности, что ведет к восстановлению мышечного тонуса и нервной проводимости. Такая реабилитация необходима каждые 3 месяца, но клиника для восстановления не государственная, и стоимость услуг постоянно растет. Я оказалась в затруднительном материальном положении, так как живем мы вдвоем, и на одну зарплату это просто невозможно! Не знаю, как бы мы вышли из него, если бы не Андрей Владимирович Скоч, к которому мы обратились за помощью. Андрей Владимирович с готовностью откликнулся на нашу просьбу.

Очень благодарна Андрею Владимировичу и его благотворительному фонду «Поколение». Только человек с горячим, добрым сердцем способен на такой благородный поступок – помочь нуждающемуся. Как замечательно, что есть такие люди. Я очень признательна вам, Андрей Владимирович, большое вам материнское, человеческое спасибо. Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, дальнейшего процветания и успехов в вашем благородном деле.

С. КУПИНА.

Несмотря на то, что в современных условиях развитие розничной торговли идет в направлении создания эффективной конкурентной среды на рынке торговых услуг, расширяется типовое разнообразие торговых предприятий, форм и методов торгового обслуживания населения, имеют место факты реализации товаров народного потребления в местах несанкционированной торговли на территории населенных пунктов Шебекинского района.

Борьба с несанкционированной торговлей продолжается

«Стихийными» продавцами нередко являются случайные лица, в том числе граждане из ближнего зарубежья, не соблюдающие элементарные правила личной гигиены, без справок о прохождении медицинских осмотров. Как правило, продукция реализуется без каких-либо документов о качестве, с неизвестными сроками годности, с отсутствием сведений о происхождении (производителе) продукции, маркировочных ярлыков и информации для потребителя. Рекламой своего товара продавцы могут расположить к себе потенциальных покупателей и заслужить их доверие.

Администрацией Шебекинского района с участием специалистов администраций городского и сельских поселений, ветнадзора, сотрудников правоохранительных органов, общественных организаций на постоянной основе продолжается работа по выявлению правонарушений, предусмотренных статьей 6.13 (торговля в неустановленных местах) закона Белгородской области от 04 июля 2002 года N35 «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области».

С начала текущего года в ходе рейдовых мероприятий выявлено 39 фактов торговли в неустановленных местах, в том числе 22 факта торговли продовольственными товарами (консервы рыбные, колбасные изделия, плодово-ягодная продукция, птица, хлебобулочные изделия, молоко и кисломолочная продукция) и 17 фактов торговли непродовольственными товарами (текстильные товары, галантерея, живые цветы, хозяйствственные товары, одежда, посадочный материал, промышленные товары). Общая сумма штрафов по статье, предусматривающей административную ответственность за торговлю в неустановленных местах, составила 69,0 тыс. рублей.

Уважаемые жители и гости Шебекинского района! Администрация Шебекинского района предупреждает об опасности несанкционированной торговли. Будьте осторожны, берегите свое здоровье и здоровье Ваших близких!

Информация комитета экономического развития администрации Шебекинского района.